IN UN PRATO CI SONO 6 CONIGLIETTI.

2 SCAPPANO VIA.
QUANTI CONIGLIETTI RIMANGONO?

NELL'ASTUCCIO DI MARIA Cl SONO 7
PASTELLI. MARIA NE PRESTA 4 A SARA
QUANTI PASTELLI SONO RIMASTI?

RISOLVO
DISEGNO
OPERAZIONE

RISPOSTA
RIMANGONO CONIGLIETTI

GIULIA HA 8 CARAMELLE.
NE MANGIA 3.
QUANTE CARAMELLE RIMANGONO?

RISOLVO
DISEGNO

RISOLVO
DISEGNO
OPERAZIONE

RISPOSTA
SONO RIMASTI PASTELLI

LA MAMMA HA COMPRATO 8 MELE.
NE USA 6 PER FARE UNA TORTA.
QUANTE MELE SONO RIMASTE?

OPERAZIONE

RISPOSTA

RIMANGONO CARAMELLE

RISOLVO
DISEGNO
OPERAZIONE

RISPOSTA
SONO RIMASTE MELE




